

ЕСЛИ ЕСТЬ ДЕЛО В ЖИЗНИ!

Ухтинский 6+ Торговый Двор

№ 08 (452) 8 марта 2017 г.
www.nepsite.ru

Рекламное издание

бесплатное приложение к еженедельнику

НЭП

Реклама



77-00-00

Каждая 10-я поездка по городу **В ПОДАРОК!**

Стоматология
ООО «СаНидент»

лечение зубов и дёсен любой сложности
ортодонтия
ортопедия
хирургия
рентгенология
детская стоматология

высокое качество
гарантия на все виды работ
доступные цены
гибкая система скидок
беспроцентная рассрочка платежа

8 Марта

ВЕСЕННЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
только до 31 марта!
Всем клиентам
подарочные сертификаты!

реклама

работаем по страховым полисам ДМС: ОАО «Капитал страхование», АО «СОГАЗ», СПАО «Ингосстрах», ООО «Росгосстрах»

мы работаем для вас
пн-пт – с 9 до 20, сб – с 9 до 16

76-000-3
8-912-947-685-33
Октябрьская, 25, 2-й эт.

72-28-28
пр. Ленина, 24, каб. 25
женская консультация

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО
ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

В этом
номере

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

► Изменился порядок регистрации индивидуальных предпринимателей-работодателей, стр. 4

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

► В России в ближайшие два года не будут ограничивать наличные расчеты, стр. 5

ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

► Для уплаты минимального налога и налога при УСН «доходы минус расходы» «упрощенщики» будут использовать единый КБК, стр. 8

технический центр АВК-СЕРВИС



- развал-схождение 3D
проточка тормозных дисков
- ТО и ремонт
- заправка, обслуживание, дезинфекция и ремонт системы кондиционирования
- компьютерная диагностика
- установка сигнализации
- замена масла в АКПП и тормозной жидкости на специальном оборудовании
- диагностика и мойка форсунок

Поздравляет милых женщин
с праздником 8 Марта!

Пусть ярким светом солнечным
Наполнится душа!

И все мечты исполнятся,
Обрадовать снега!

8 марта нежное

Пусть в Вашу жизнь войдёт,
И трепетных подснежников

Букетик принесёт!



Ухта, ул. Юбилейная, 14, т. 8(8216) 74-13-19

nepsite.ru
портал № 1
в Ухте!

Ювелирный салон



СИЛВЕР



*Поздравляем
милых дам*

с 8 Марта

и дарим скидки

до - 30%

ТЦ «ОКТЯБРЬ» пр. ЛЕНИНА, 22

Реклама

Реклама

FANTASIA

МЕБЕЛЬНОЕ АТЕЛЬЕ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР МЕБЕЛЬНОЙ ФУРНИТУРЫ

ТЕЛ. **793-573**

ул. Кремса, 1

e-mail: sis10000@mail.ru

Реклама



Северный региональный автоцентр

УРАЛ 43 АВТОСЕРВИС



*Так много ласки и тепла,
Загадки, нежности, терпения
Природа женщине дала.
И всё по праву, без сомнения!
Так будьте ж вы всегда красивы,
Глаза пускай горят огнём,
Здоровы, молоды, любимы.*



Ухта, ул. Интернациональная, 42Б
749-523, 730-174, e-mail: uralsever9@mail.ru

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

Глава Республики Коми Сергей Гапликов обозначил перспективы дальнейшей разработки месторождений Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции.

В интервью информационному агентству «Интерфакс» в ходе Российского инвестиционного форума Глава Республики Коми Сергей Гапликов отметил, что Правительство региона реализует совместно со стратегическими партнёрами ряд крупных проектов по добыче углеводородов на данной территории. «Мы делаем упор прежде всего на сотрудничество с такими компаниями, как «Лукойл» и «Газпром», уже много лет работающими на территории республики. Кроме того, у нас активно работает компания «Shell», – заявил Сергей Гапликов.

rkomi.ru

В 2016 году на обязательное пенсионное и медицинское страхование жителей региона поступило на 930 миллионов рублей больше, чем в 2015 году. Общая сумма взносов составила 38,2 миллиарда рублей, сообщает пресс-служба отделения Пенсионного фонда по Коми.

Вместе с тем, долг работодателей региона на начало 2017 года составил 2,2 миллиарда рублей. Основными неплательщиками страховых взносов являются организации, занимающиеся добычей полезных ископаемых (22,3 процента от общей суммы задолженности), обрабатывающих производств (21,2 процента), жилищно-коммунального хозяйства (17 процентов), транспорта (5,4 процента), строительной отрасли (4,4 процента).

komiinform.ru

Использование виртуальных калькуляторов для самостоятельного расчёта налогов позволит гражданам ориентироваться в суммах, которые необходимо оплатить при получении фискальных уведомлений.

Об этом сообщило руководство Управления ФНС по Коми. В числе полезных сервисов на сайте ФНС www.nalog.ru – два калькулятора, которые позволяют самостоятельно рассчитать примерную сумму платежа за земельные участки, недвижимое имущество («Расчёт земельного налога и налога на имущество физических лиц, исчисляемых исходя из кадастровой стоимости») и транспорт («Расчёт транспортного налога»).

И.о. начальника отдела регистрации и учёта налогоплательщиков УФНС Виктор Товщик пояснил, что использование этих сервисов является бесплатным.

komiinform.ru

**ЗАДАТЬ ВОПРОС
ЭКСПЕРТУ**

VK.COM/NEPSITE

В Ухту съедутся деловые люди республики Коми

Форум под названием «Инновации – потенциал экономики будущего» пройдёт в период с 16 по 17 марта 2017 года в г. Ухте.

Форум выступит в качестве площадки, которая позволит продемонстрировать инновационные и технологические достижения, обсудить вопросы развития перспектив региональной кооперации и прогнозирования технологических трендов на территории Республики Коми, привлечь инвесторов, потребителей для реализации проектов, товаров, работ, услуг, произведённых на территории Республики Коми, повысить информированность бизнес-сообщества о возможностях получения поддержки, эффективность использования инструментов ведения предпринимательской деятельности.

В процессе проведения форума будут подняты три ключевые темы.

Это кооперация: продвижение конкурентоспособной инновационной высокотех-

нологической продукции предприятий;

– власть и бизнес: консолидация интересов предпринимателей, представителей власти, экспертов и аналитиков для выработки оптимальных решений по выбору вектора развития промышленного сектора экономики региона;

– человек – центр инвестиций: вклад в будущее.

Программой форума предусмотрена организация деловых мероприятий: пленарного заседания, круглых столов, а также инновационной выставки. Данная выставка выступит в качестве коммуникативной площадки для делового общения, демонстрации возможностей современной промышленности и инновационных технологий в различных отраслях производства.

В Форуме запланировано участие руководителей промышленных региональных предприятий, менеджеров высшего и среднего звена, компаний-производителей, руководителей отделов по

закупкам и развитию, технических и коммерческих директоров, HR-менеджеров, представителей финансовых институтов, институтов развития федерального и регионального уровня, а также акционеров, инвесторов, владельцев бизнеса, экспертов и аналитиков в области промышленных инновационных технологий.

Место проведения Ухтинского инновационного форума – г. Ухта, улица Сенюкова, 17, территория бизнес-инкубатора «РПРН-Ухта». Место проведения Выставки – учебно-спортивный комплекс «Буревестник», г. Ухта, улица Юбилейная, 22.

Координатор – организатор Форума – Министерство промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта Республики Коми. Контактные данные лица, ответственного за организацию мероприятия: Рыбакова Юлия Александровна – y.a.rybakova@minprom.rkomi.ru. Координатор выставки – Бизнес-инкубатор «РПРН-Ухта».

econom.rkomi.ru

Межрайонная ИФНС России № 3 по Республике Коми

Начиная с 01.01.2017 года регистрация индивидуальных предпринимателей-работодателей в заявительном порядке в качестве страхователей не предусмотрена.

Согласно положениям статьи 11 Федерального закона № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» регистрация и снятие с регистрационного учёта страхователей в территориальных органах ПФР осуществляется на основании сведений, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, едином государственном реестре налогоплательщиков, поступающих из налоговых органов. В соответствии со статьёй 431 Налогового кодекса Российской Федерации плательщики страховых взносов – индивидуальные предприниматели, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, исчисляют, уплачивают страховые взносы, а также представляют расчёт по страховым взносам в налоговый орган по месту своего жительства по форме, утверждённой приказом ФНС России от 10.10.2016 года № ММВ-7-11/551@ за отчётные периоды начиная с 01.01.2017 года. Срок представления расчёта за первый квартал – 2 мая 2017 года. Информация, содержащаяся в расчёте по страховым взносам, будет направляться в ПФР в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии Федеральной налоговой службы и Пенсионного фонда Российской Федерации от 30.11.2016 года № ММВ-23-11/26@/АД-09-31/сог/79.

Правила применения контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов на территории Российской Федерации определяются Федеральным законом № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт».

В пункте два статья вторая Федерального закона № 54-ФЗ приведён перечень видов деятельности и услуг, при оказании которых организации и индивидуальные предприниматели могут производить расчёты без применения контрольно-кассовой техники с учётом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения. В частности, контрольно-кассовую технику можно не применять при продаже газет и журналов, а также сопутствующих товаров в газетно-журнальных киосках при условии, что доля продажи газет и журналов в их товарообороте составляет не менее 50% товарооборота. Ассортимент сопутствующих товаров утверждён приказом Министерства сельского хозяйства и потребительского рынка Республики Коми № 61 от 31.01.2017 года (mshp.rkomi.ru).

Учёт торговой выручки от продажи газет и журналов, и от продажи сопутствующих товаров, ведётся отдельно.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА



Итальянские бизнесмены отправились в Донецк и Луганск, чтобы изучить возможности инвестиций в экономику Донбасса, сообщает RT. Вице-президент культурной ассоциации «Ломбардия – Россия» Джанматтео Феррари подчеркнул, что этот визит носит ознакомительный характер и призван разрядить политическую ситуацию в регионе. «Сейчас нам нужно понять, что необходимо сделать для создания взаимовыгодного партнёрства между гражданами ДНР и итальянским бизнес-сообществом, которое собирается создать в Донбассе новый рынок», – заявил Джанматтео Феррари. В составе делегации пятеро предпринимателей из Ломбардии, которые ведут бизнес в агропродовольственном секторе. Позже, по словам Феррари, будет организована аналогичная поездка в Луганск.

lenta.ru



В Германии начались продажи флагманской модели Волжского автозавода – Lada Vesta. Об этом сообщается в пресс-релизе автопроизводителя. Отмечается, что Lada Vesta была приведена в соответствие стандартам немецкого рынка. Так, машина стала соответствовать экологическому классу «Евро-6», для чего были изменены некоторые материалы: декоративные покрытия, элементы электрики. Кроме того, машина получила ряд опций, которые в дальнейшем станут доступны и на российском рынке, – датчик давления в шинах, дневная подсветка приборной панели и освещение заднего ряда сидений. Стоимость российского седана в минимальной комплектации составляет 12,49 тысячи евро. Машина с автоматической коробкой передач обойдётся в 13,25 тысячи евро.

lenta.ru

Труд в производственном секторе Китая уже оценивается дороже бразильского и мексиканского, зарплаты в стране опередили российские и приближаются к уровню периферийных стран еврозоны, Греции и Португалии. Такую информацию приводит газета The Financial Times со ссылкой на данные независимой компании Euromonitor International, специализирующейся на стратегических

исследованиях рынка. Так, в 2005-2016 годах заработок китайских рабочих утроился до 3,6 доллара в час. Если учитывать все секторы экономики, то зарплаты в Китае превосходят уровни всех крупных стран Латинской Америки, за исключением Чили, и достигают около 70% от уровня периферийных стран еврозоны. Увеличению доходов китайцев способствовала более тесная интеграция страны в мировую экономику после вступления во Всемирную торговую организацию (ВТО) в 2001 году, поясняет экономист Standard Life Investments



Алекс Вулф. С другой стороны, из-за быстрого роста зарплат Китай может начать терять рабочие места, проигрывая конкуренцию другим развивающимся странам.

www.newsru.com

Фотографии из сети интернет

СЛОВАРЬ

Schedule – это совокупность сроков начала и окончания работ, совершения событий проекта. Один из главных инструментов управления проектом.

Цена закупки – это цена, по которой были куплены товарно-материальные ценности; складывается из свободной отпускной цены плюс снабженческо-сбытовой надбавки.

Издержки обращения торговли – это затраты живого и овеществлённого труда в торговых предприятиях и организациях в процессе доведения товаров от производителя до потребителя, выраженные в денежной форме. К ним относятся расходы, связанные с закупкой, заготовкой, перевозкой, хранением и реализацией товаров.

www.edictionary.ru

**СДАМ
ОФИСНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ**

30 или 60 кв.м
в отдельном офисном здании
по Зерюнова-7/1

Тел. 8-922-592-20-20 e-mail: d.alx@ya.ru

Реклама

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства (Корпорация МСП) и Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь) объединят усилия в вопросах сотрудничества в сфере молодёжной политики и развития малого и среднего бизнеса. Соответствующее соглашение было подписано 27 февраля 2017 года, в рамках деловой программы Российского инвестиционного форума «Сочи-2017». В рамках сотрудничества стороны направят совместные усилия на популяризацию предпринимательской деятельности среди молодёжи и вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность. Кроме того, Корпорация МСП и Росмолодёжь будут осуществлять реализацию мер поддержки субъектов МСП. Одним из приоритетных направлений совместной работы также станет содействие формированию предпринимательского мышления молодёжи с использованием программ обучения Корпорации МСП.

lenta.ru

В 2016 году осуждены за преступления в сфере предпринимательства две тысячи человек, сообщил председатель Верховного суда (ВС) РФ Вячеслав Лебедев. При этом только каждый четвёртый предприниматель, осуждённый в России за различные преступления, получил реальный срок наказания. Он отметил, что половина из числа осуждённых имела статус индивидуальных предпринимателей. Глава ВС РФ подчеркнул также, что в прошлом году суды освободили от наказания по различным основаниям, почти каждого пятого предпринимателя, привлечённого к уголовной ответственности.

interfax.ru

В России в ближайшие два года не будут ограничивать расчёт наличными. Об этом сообщил министр финансов РФ Антон Силуанов. ЦБ и Минфин начали обсуждать возможность ограничения сумм по наличным расчётам ещё в 2012 году. В Госдуму даже был внесён соответствующий законопроект, который так и не был принят на фоне начавшегося спада в экономике, обвала рубля и снижения покупательной способности россиян. А.Г. Силуанов двадцать первого января текущего года предложил вернуться к идее ограничения расчётов наличными деньгами в России, что позволило бы собрать больше налогов и сделать экономику более прозрачной. По его словам, к ограничению надо идти постепенно, начиная с расчётов за крупные покупки.

ria.ru

ЕСТЬ ВОПРОСЫ?
ОТВЕТИМ!
WWW.NEPSITE.RU

8 Марта!

Поздравляем милых женщин с праздником!

Доставим букет точно ко времени!

ВЫСТАВКА ЖИВЫХ ТРОПИЧЕСКИХ БАБОЧКИ

vk.com/babochkaworld

ТРЦ «Ярмарка»
с 23 по 26 февраля марта

Цены билетов:
взрослый – 200 руб,
дети с 3-х лет, школьники, пенсионеры – 150 руб,
дети до 3-х лет – бесплатно.

Часы работы:
с 10:00 до 21:00
(касса – до 20:30)
без выходных.
Телефон для справок:
8-912-866-41-42

Реклама.

КРУГЛОСУТОЧНАЯ СЛУЖБА ДОСТАВКИ

72-06-06
768-409

Горячие обеды. Пицца
Бытовая химия. Подарки
Цветы. Продукты. Напитки

Приглашаем к сотрудничеству, требуются курьеры

Реклама

ПЕРЕЕЗДЫ реклама

по городу, Коми и России

794-469
8-912-946-96-69

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ПОПУТНЫЕ ГРУЗЫ:
УХТА - МОСКВА
УХТА - ЧЕЛЯБИНСК
СЫКТЫВКАР - УХТА

объем 15-25 м³ **до 5Т**

ПЕРЕВОЗКИ ПО ГОРОДУ
УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ

8-912-942-71-49

Реклама

Конно-спортивный клуб «Планета-Университет»

Приглашаем провести выходные дни вместе с нами!

- Предварительный заказ и прогулки на санях и в экипаже
- Обучение верховой езде, конные прогулки для детей и взрослых
- ПРОВОДИМ ФОТОСЕССИИ К ЛЮБОМУ ПРАЗДНИКУ И ПО ЖЕЛАНИЮ

Тел. 8-912-947-03-04, Екатерина Андреевна

Реклама

ТРАНСПОРТ ГРУЗЧИКИ

766-366
ПОПУТНЫЙ ГРУЗ

Реклама



АВТО МАГАЗИН «ШЕРИФ»

Широкий выбор запчастей к иномаркам в наличии и под заказ

Ухта
Интернациональная, 51
8(8216) 72-84-87

Реклама

Всегда на страже ВАШИХ ИНТЕРЕСОВ

МАГАЗИН «БОЛТ»

АД ТОРГОВАЯ СЕТЬ **АВТОЦВЕТ**

Всегда по пути!

**при покупке фильтра и масла
ЗАМЕНА БЕСПЛАТНО**

Реклама

- автозапчасти
- автоаксессуары
- автомасла, спецжидкости
- фильтры
- широкий выбор ЛКМ по **ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ**
- инструмент, оборудование для автосервисов

Ухта, ул. Строительная, д. 1

8(8216) 74-18-57

ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

С 1 января 2017 года для уплаты единого налога при применении упрощённой системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы минус расходы», а также минимального налога будет применяться единый КБК. (Письмо Минфина РФ от 19.08.16 года № 06-04-11/01/49770). В частности, будет установлен единый КБК для уплаты налога при применении УСН с объектом налогообложения «доходы минус расходы» и минимального налога при применении УСН – 000 1 05 01021 01 0000 110. Предполагается, что данные суммы будут в полном размере зачисляться в бюджеты субъектов РФ. Соответствующие изменения готовятся в статью 56 Бюджетного кодекса. Стоит заметить, что при заполнении платежей на уплату налогов и взносов наиболее комфортно чувствуют себя те, кто формирует платежи с помощью веб-сервисов.

buhonline.ru

В письме от 18.11.16 года № 03-11-11/67880 Минфин ответил на вопрос о применении ЕНВД в отношении розничной торговли через нежилое помещение в здании склада.

ЕНВД может применяться в отношении розничной торговли через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети. К розничной торговле в этих целях относится предпринимательская деятельность, связанная с торговлей товарами (в том числе за наличный расчёт, а также с использованием платёжных карт) на основе договоров розничной купли-продажи. К стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, относится торговая сеть, расположенная в предназначенных для ведения торговли зданиях, строениях и сооружениях (их частях), не имеющих обособленных и специально оснащённых для этих целей помещений, а также в зданиях, строениях и сооружениях (их частях), используемых для заключения договоров розничной купли-продажи, а также для проведения торгов.

В свою очередь, под торговым местом понимается место, используемое для совершения сделок розничной купли-продажи. Таким образом, используемое для розничной торговли нежилое помещение в здании склада в целях главы 26.3 НК может быть признано торговым местом.

audit-it.ru

**ЗАДАТЬ
ВОПРОС
ЭКСПЕРТУ**

VK.COM/NEPSITE



Фото из сети интернет

Верно ли, что новую компанию налоговики могут проверить на выездной ревизии только через три года?

Нет. Налоговый кодекс не запрещает налоговикам проверять компанию, которая действует менее трех лет.

В рамках выездной ревизии инспекторы вправе проверять период не более, чем три предыдущих календарных года (п. 4 ст. 89 НК РФ). Таким образом, закон ограничивает только максимальную глубину проверки. Налоговики могут проверять и меньший период, например год или два.

Но на практике инспекторы редко проверяют новые компании. Проверка возможна, если компанию создали при реорганизации. Например, если ЗАО реорганизовалось в ООО. Ведь к новой компании переходят обязанности по уплате налогов организации, которую реорганизовали (п. 2 ст. 50 НК РФ). Инспекторы вправе проверить прежнюю компанию, которая реорганизуется (п. 11 ст. 89 НК РФ). Если налоговики этого не сделали, то они могут назначить проверку в отношении новой компании (определение ВАС РФ от 23 декабря 2013 г. № ВАС-

18603/13).

В других ситуациях вероятность проверки невелика. Сначала налоговики проводят предпроверочный анализ. А по новой компании обычно недостаточно данных, чтобы заподозрить нарушения и значительный объем возможных доначислений.

Учреждение участвует в тендере. Кроме прочих документов нужна справка о состоянии расчётов с бюджетом. Справка об отсутствии задолженности – это понятно. А о состоянии расчётов – не слишком ли? Действительно могут требовать такую справку?

Заявка на участие в открытом конкурсе с тем, чтобы получить государственный или муниципальный заказ, должна содержать всю информацию, указанную заказчиком в конкурсной документации. Перечень бумаг, которые заказчик может требовать от участника, – в части 2 статьи 51 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ. В него входят документы, подтверждающие, что претендент соответствует требованиям. Одно из них – чтобы за прошлый год не было долгов перед бюджетом в размере больше двадцати пяти процентов балансовой стоимости активов за последний отчетный период (подп. «г» п. 1 ч. 2 ст. 51, подп. 5 п. 1 ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ). Таким образом, заказчик вправе потребовать налоговые данные в любой форме. Из-за неверной формы поданной справки он может отклонить заявку (решения Иркутского УФАС России от 8 апреля 2016 г. № 200, Санкт-Петербургского УФАС России от 15 февраля 2016 г. по жалобе № Т02-87/16).

Госкорпорации также вправе установить требования к участникам закупок. Если заказчик установит требование представить такую справку, то участник должен её представить (п. 6 ст. 3, подп. 9 п. 10 ст. 4 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ).



Рис. из сети интернет

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ!

Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, или присылать по e-mail: karpov@nepsite.ru

Нужна ли стратегия малому бизнесу?



Фото из сети интернет

Сегодня далеко не каждый готов рискнуть и открыть своё дело. Те же, кто решается на этот шаг, зачастую оказываются обречёнными на провал.

В чем же заключаются причины подобных неудач? Может быть, дело в неэффективном маркетинге и некомпетентных работниках? Или внезапно изменились потребительские предпочтения и прошла мода на продаваемый продукт или услугу? В любом случае, подобные обстоятельства свидетельствуют о неграмотно построенной стратегии, не способной учесть те или иные события. Но ведь всего учесть невозможно. В таком случае, нужна ли вообще стратегия малому бизнесу?

Ответ на этот вопрос кажется очевидным: конечно, нужна. Постоянное развитие бизнеса создает большую конкуренцию, поэтому для получения дохода по максимуму, предприятиям малого бизнеса необходимо выбрать правильную стратегию.

Но тем не менее, многие предприниматели скептически относятся к стратегии компании. Большинство владельцев малых предприятий не являются профессионалами своего дела и не имеют образования, которое могло бы сделать их более компетентными в различных аспектах ведения бизнеса. Многие из них просто не осознают того, что такое стратегия, какова её суть, и как она влияет на жизнедеятельность компании.

Из-за того, что в настоящий момент большой объём информации о конкурентах, ценах на ресурсы и курсах валют является открытым, может создаться иллюзия понимания динамики рынка. На основе этой информации и строится стратегия предприятия, и зачастую разного рода риски и маловероятные события не берутся в расчет. На деле же большой массив данных ничего не подтверждает, но единичный случай способен всё опровергнуть.

Боле того, на способности предпринимателя предсказать будущее своей компании и, в соответствии с этими представлениями разработать стратегию, влияет тот факт, что более известными

и доступными являются, как правило, примеры успеха компаний. Однако огромное количество примеров банкротства на всех стадиях развития бизнеса остаются незамеченными. Ведение бизнеса в условиях подобной неопределённости и искажённых представлений о реальности, делает бессмысленной разработку подробной стратегии на долгосрочный период.

Таким образом, малому бизнесу в первую очередь следует сконцентрироваться на мобильности. Как таковая детально проработанная стратегия ему не нужна, нужно лишь видеть основное направление развития. Начинать следует с реалистичных и точно определённых целей, включающих сроки выполнения, и при этом нужно всегда быть готовым сменить план, если того требует ситуация. Малое предприятие должно уметь пользоваться своей гибкостью и не только перескакивать на новый рынок быстро, появившись там привлекательная возможность, но и быть готовым, не раздумывая, бросить продукт, поскольку у него нет лишних ресурсов, чтобы тратить их на заведомо проигрышный план. Здесь, как нигде, необходима немедленная реакция на ошибки и извлечение из них уроков.

Так, чтобы преуспеть в ведении малого бизнеса, не обязательно досконально прорабатывать стратегию, достаточно следовать некоторым общим правилам. В первую очередь, нужно уметь заметить свои преимущества и пользоваться ими. Можно извлечь выгоду даже из размера предприятия: известно, что чем больше компания, тем больше у неё уязвимых мест; чем масштабнее проект, тем больше риск, что какой-то из его этапов не будет выполнен. Малого бизнеса эти проблемы касаются в меньшей степени.

Подводя итог, стоит сказать, что в долгосрочном периоде выигрывает тот, кто научится извлекать выгоду не только из рутинной деятельности компании, но и из неожиданных событий. И даже если первая попытка не увенчается успехом, не стоит опускать руки. Как показывает практика, только опыт, включая и неудачи, делает людей и бизнес жизнеспособными.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Притча о вразумлении мужа

Жил-был один человек. Однажды он собирался пойти поработать в винограднике и сказал своей жене:

– Завтра, рано утром, я пойду в виноградник.

– Если Богу угодно, пойдёшь, – ответила женщина.

– Угодно Богу или не угодно, – ответил он, – а я всё равно пойду!

Наутро, ещё затемно, он вышел из дома и направился к своему винограднику. Но по дороге хлынул такой ливень, что ему пришлось спешно вернуться домой. Когда человек постучал в дверь, ещё не рассвело.

– Кто там? – спросила жена.

– Если Богу угодно, – отозвался он, – то это я, твой муж.

Притча о главном оружии дьявола

Много лет назад дьявол решил продать все инструменты своего ремесла. Он аккуратно выставил их в стеклянной витрине на всеобщее обозрение. Что это была за коллекция! Здесь был блестящий кинжал Зависти, а рядом с ним красовался молот Гнева. На другой полке лежал лук Страсти, а рядом с ним живописно разместились отравленные стрелы Чревоугодия, Вождления и Ревности. На отдельном стенде был выставлен огромный набор сетей Лжи. Ещё там были орудия Уныния, Сребролюбия и Ненависти. Все они были прекрасно представлены и снабжены ярлыками с названием и ценой. А на самой красивой полке, отдельно ото всех остальных инструментов, лежал маленький, неказистый и довольно потрёпанный на вид деревянный клинышек, на котором висел ярлык «Гордость». На удивление, цена этого инструмента была выше, чем всех остальных вместе взятых. Один прохожий спросил дьявола, почему он так дорого ценит этот странный клинышек, и он ответил:

– Я действительно ценю его выше всех, потому что это единственный инструмент в моём арсенале, на который я могу положиться, если все остальные окажутся бессильными. И он с нежностью погладил деревянный клинышек. Если мне удастся вбить этот клинышек в голову человека, – продолжал дьявол, – он открывает двери и для всех остальных инструментов.

www.smisl-zhizni.ru

«Монро»

Салон красоты

Т.: 8-904-209-16-03
711-603

О своём здоровье и красоте подумаем вместе с салоном красоты «Монро»

Что только не разрушает человеческий организм помимо времени – стрессы, малоподвижный образ жизни, алкоголь, табак, неправильное питание...

И вот кедровая бочка (фитобочка), с помощью которой можно воздействовать на организм лекарственными травами на паром, поставлена на поток.

Парную русскую баню наш народ любит давно и трогательно. Мы знаем, случись чего, простыл или, допустим, ломота в суставах, иди в баню – поможет. Да и просто отдохнуть и расслабиться – милое дело, это целый ритуал, к которому готовятся загодя. И к сауне относимся с уважением. Кедровая бочка заслуживает не меньшего.

В нашем салоне теперь появилась эта услуга. Согласитесь, чтобы выдержать современные реалии, необходимо очень хорошо отдыхать и расслабляться. Фитобочка отвечает всем этим требованиям. К тому же во время такого приятного отдыха вы позаботитесь о своём здоровье, проведёте сеанс омоложения организма и кожи. Показанием к посещению кедровой бочки являются:

- Заболевание функций нервной системы.
- Нарушение обменных процессов, заболевания эндокринной системы.



- Заболевания мочеполовой системы.
- Слабый иммунитет, профилактика простудных заболеваний.
- Болели и опорно-двигательного аппарата.
- Ожирение и лишний вес, целлюлит.
- Как профилактика преждевременного старения.
- Хроническая усталость, депрессия, регулярные стрессы.
- Зашлакованность организма.
- Плохая, стареющая кожа.

Не рекомендуют пользоваться кедровой бочкой людям, имеющим онкологические заболевания, туберкулёз, цирроз печени, мерцательную аритмию и тромбофлебит глубоких вен. Противопоказанием к применению также являются воспалительные и сердечно-сосудистые заболевания, особенно в стадии обострения, кровотечения или, наоборот, слабое кровообращение в организме.

А также, дорогие наши клиенты, в нашем салоне вы можете принимать кедровые процедуры просто для удовольствия.

Кстати, использование кедровой мини-сауны – это экологически чистый метод лечения.

Мы рады видеть Вас ежедневно по новому адресу: Тиманская, 1, с 10:00 до 21:00

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО...

● Давным давно, во времена древней Руси, кузнечиков называли стрекозами, но это название никаким образом на прямую не относятся к летающему насекомому стрекозе, кузнечик получил название стрекоза из-за издаваемых им звуков, которые звучали как стрекание или щелчок.

● Завоевать Россию пытались многие, и эти попытки неоднократно проваливались. Смогли завоевать Русь лишь монголы, и произошло это в 13 веке.

● 11 августа по старому стилю (24 по новому) 1904 года в Российской Империи отменили телесные наказания для крестьян и малолетних ремесленников. Это была последняя социальная группа, для которой ещё применялись различные виды физического воздействия. Чуть ранее, в июне того же года, телесные наказания отменили на флоте и в армии.

● Первым японцем, попавшим в Россию был Денбей – сын купца из Осаки. Его судно было прибито к берегам Камчатки в 1695 году.

● 27 ноября 1842 года состоялось первое представление оперы М. И. Глинки «Руслан и Людмила», принёсшее автору ряд чувствительных огорчений. Публике и высшему обществу опера не понравилась, император Николай I после IV акта демонстративно уехал, не дождавшись конца. Музыка оперы ему настолько не понравилась, что он повелел в качестве наказания проштрафившимся столичным офицерам выбирать между гауптвахтой и прослушиванием музыки Глинки. Так император дополнительно выразил свое неудовольствие творчеством композитора.

● В России находится самый большой в мире действующий вулкан – Ключевская Сопка. Его высота 4 километра 850 метров. Он выбрасывает столбы пепла на восемь километров вверх. С каждым извержением он становится всё выше. Извергается вулкан Ключевская Сопка на протяжении последних семи тысяч лет.

● Метро Санкт-Петербурга – самое глубокое в мире. Его средняя глубина – 100 метров.

По материалам сети интернет

Ткань узорчатого плетения	Промежуток времени в боксе	«Сосед» Ганга	Ускоренный галоп	Остаток от сжигания	Месяц в конце лета	Метод достижения цели	Заболевание стебля капусты	Острое инфекционное заболевание	Гонки парусных судов	Сорт мелких конфет
→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	→
Нечто подобное				Крепкая английская водка	Умный грек древности			Мельчайшая частица	Выступающий с речью	
→				→	→			→	→	
Смолотый в муку сахар	Рельефная кладка	Повод	Часть пьесы или спектакля	Булавочная травма	Завуалированная забастовка		Мешок, ящик, бутылка			
→	→	→	→	→	→		→			
Получатель письма	Массовое засаждение			Птица семейства голенастых	Округлые мышцы на голени	Буква, которую вечно ищут	Тонизирующий напиток	Основной объект прудового рыбоводства	Простейшее зернохранилище	Полугрибник
→	→			→	→	→	→	→	→	→
Сетка для тренировки в прыжках	Английская мера площади	Желоб для талой воды		Аркан со скользящей петлей	Ценимая высота в баскетболе	Имя Бальзака	Наиболее жаркий пояс земного шара	Закваска для теста	Маслиновое дерево	
→	→	→		→	→	→	→	→	→	
Родоначальник домашних уток	Подходящее судно для регаты	Три копейки			Графический знак, входящий в азбуку	Строевые для сушки снопов	Немилость владыки			
→	→	→			→	→	→			
Соль в мире музыки	Глубокая яма на дне реки, озера	Стальная начинка железобетона	Букет лечебных трав	Подарок на память			Накладная причёска			
→	→	→	→	→			→			
Самый южный мыс Европы						Выбойна на дороге	Питейное заведение		Наносная гряда на морском дне	Повар на судне
→						→	→		→	→
Настройка системы	Салат как растение	Глупый человек	Дети детей					Обработанное для почки дерево		Утка
→	→	→	→					→		→
Природа, действительность	Команда собакам на охоте			Жаба из Южной Америки	Горячность в поведении, работе	Места не столь отдалённые	Духовное звание в России	Кустарниковое степное растение	Очень высокая волна	Старинная французская мера длины
→	→			→	→	→	→	→	→	→
Узконосная обезьяна	Ветер страшной силы				Река в Сибири		Месяц календарного года	Круг в «подавленном состоянии»		
→	→				→		→	→		
					Орган размножения у грибов			Река во Франции		
					→			→		

УХТИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ПОРТАЛ

НЭП

NEPSITE.RU

ПОРТАЛ №1 В УХТЕ!

Новости ■
Объявления ■
Геосправочник ■
и многое другое

Ухтинский Торговый Двор
 Деловое приложение к еженедельнику «НЭП»
 Учредитель: Алексеев Димитрий Артемович
 Издатель: ООО «Издательский Дом «НЭП»
 Адрес издателя: 169300, г. Ухта, пр. Зерюнова, 7/1.
 Адрес редакции: 169300, г. Ухта, пр. Зерюнова, 7/1.

Главный редактор АЛЕКСЕЕВ Д.А.
 Выпускающий редактор КАРПОВ Е.Е.
 Отпечатано в ООО «Юми республиканская типография» (г. Сыктывкар, ул. Савина, 81).
 Тираж 5000 экз. Печать офсетная.
 Подписано в печать: по графику - понедельник, 16:00, фактически – 16:00.

Адрес для корреспонденции: 169300, Ухта, пр. Космонавтов, 5/2.
 E-mail: info@nepste.ru (инф.), office@nepste.ru (реклама).
 Адрес редакции: 169300, г. Ухта, пр. Зерюнова, 7/1.
 Телефоны: 76-02-42 (приемная), 76-08-24 (реклама).

Распространяется бесплатно: как деловое приложение к еженедельнику «НЭП», по коммерческим организациям и предприятиям города Ухты, через супермаркеты и крупные магазины.
 Передача материалов, опубликованных в еженедельнике «УХТИНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДВОР», допускается только по согласованию с редакцией. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных и частных объявлениях.
 Рекламное издание